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CORREO ELECTRÓNICO DE PROPUESTA

ASUNTO: Ofrece evento de devolución una manera conveniente y sencilla de disponer de forma segura de medicamentos recetados 

Hola, [Reporter Name]:

Espero que se encuentre bien y en buena salud. Los últimos dos años han sido difíciles para las comunidades de todo nuestro estado, mientras enfrentamos las consecuencias de la COVID-19, y datos recientes indican que el mal uso de sustancias, incluyendo a los opioides, está en aumento.

En el estado de Washington y en [County Name] seguimos sufriendo una epidemia de opioides que ha empeorado con la pandemia. Y también sabemos que el 75 % del mal uso de los opioides comienza con personas que toman medicamentos que no les han sido recetados y normalmente los obtienen de un amigo o familiar.

Algunas medidas simples, como desechar de manera segura los medicamentos, pueden ayudar a prevenir el mal uso de los opioides.  Por ese motivo, [Coalition Name + Partners or Organization] ha organizado un evento de devolución de medicamentos recetados en nuestra comunidad el sábado 30 de abril, de 10-2 p.m. en [Location]. ¿Nos ayudaría a difundirlo?

Puedo ofrecerle entrevistas con expertos. En el evento puede hacer tomas de apoyo o fotografías. Debajo de mi firma se encuentra el comunicado de prensa completo.
 
Por favor avíseme si le interesa. Gracias.
 
Mis mejores deseos,
 
[Name of Sender]


COMUNICADO DE PRENSA  
          	
 
PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA: 04/XX/22


Name
Coalition Name
Phone
Email 


Pueden los residentes de [County Name] desechar sus medicamentos recetados en evento de devolución

 Organiza [Coalition Name] evento para ayudar a prevenir el mal uso de opioides en la comunidad
 
[City], WA: [Coalition Name] organizará un evento de devolución de medicamentos recetados el 30 de abril, de 10 a.m. a 2 p.m., en [Location & Address]. El objetivo de este evento es que el público en general pueda deshacerse de medicamentos recetados vencidos o no utilizados de manera fácil y segura. Se aceptarán medicamentos recetados y de venta libre. Los medicamentos pueden estar en sus envases originales, y no es necesario quitarles las etiquetas. También se aceptarán medicamentos que no estén en sus envases originales.
 
Este evento de devolución apoya a una campaña de la Autoridad de Servicios de Salud del Estado de Washington (HCA, por sus siglas en inglés), llamada Starts with One (Comienza con uno). Esta campaña informa y educa a adultos jóvenes, padres y adultos mayores sobre los peligros del mal uso de los medicamentos con receta y la importancia de almacenar y desechar de manera segura los opioides recetados.
 
De acuerdo con el sitio de internet de la campaña: "El 75 % del mal uso de los opioides comienza con personas que ingieren medicamentos que no les han sido recetados y normalmente los obtienen de un amigo o miembro de la familia". Algunas medidas simples, como guardar los medicamentos bajo llave, pueden prevenir que se les dé un mal uso. 

Participar en estos eventos de devolución es algo que las personas pueden hacer para abordar la epidemia de opioides y proteger a sus seres queridos.

###
 
 
Acerca de [Coalition Name]:
 
[Short paragraph about coalition.]
 
 
Para ver más información sobre la campaña Starts with One de la HCA, visite www.getthefactsrx.com.
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